
1. 20 이하인 수를 모두 고르시오.
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2. 다음 수를 올림하여 만의 자리까지 나타내어라.
276954⇒ ( )

답:



3. 올림하여 백의 자리까지 나타낸 수로 옳은 것은?

① 752 → 700 ② 5284 → 5200

③ 1400 → 1500 ④ 26701 → 26800

⑤ 81690 → 82000



4. 다음<보기>의 도형과 합동인 도형은 어느 것입니까?

보기

① ②

③ ④

⑤



5. 다음 직육면체에서 보이는 면은 모두 몇 개인지 구하시오.

답: 개



6. 1에서 10까지의 숫자가 각각 적힌 카드 10장 중에서 한 장을 뽑을 때,
그 카드의 숫자가 짝수일 가능성을 수로 나타내시오.
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7. 5

6
× 4 와 계산 결과가 같은 것을 모두 고르시오.
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8. 어느수도꼭지에서 1분동안에나오는물의양이 3
2

7
L일때, 5분동안

나오는 물의 양은 몇 L가 되겠습니까?
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9. 다음을 계산하시오.
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10. 반드시 합동이 되는 것은 어느 것입니까?

① 넓이가 같은 삼각형 ② 넓이가 같은 사다리꼴

③ 넓이가 같은 평행사변형 ④ 넓이가 같은 직사각형

⑤ 넓이가 같은 정사각형



11. 다음 두 삼각형은 서로 합동입니다. 각 ㄹㅁㅂ의 크기는 얼마입니까?

답: °



12. 다음 중 직육면체 모양인 것을 고르시오.

① 컵 ② 국어사전 ③ 라디오

④ 가방 ⑤ 연필



13. 갑, 을, 병, 정, 무, 기 6사람 중에서 2명의 당번을 정하기로 하였습니
다. 갑과 을이 당번이 될 가능성을 수로 나타내시오.

①
1

2
②

1

3
③

1

4
④

1

12
⑤

1

15



14. 버림하여 백의 자리까지 나타낼 때 300이 되는 세 자리 수의 개수와
버림하여 십의 자리까지 나타낼 때 30이 되는 두 자리 수의 개수의
합을 구하시오.

개

답:



15. 125 × 62 = 7750 일 때, 다음 곱이 맞는 것을 고르시오.

① 12.5 × 0.62 = 0.775 ② 12.5 × 6.2 = 7.75

③ 125 × 0.062 = 0.0775 ④ 0.125 × 620 = 7.75

⑤ 1.25 × 620 = 775



16. 곱셈을 하여 ⃝ 안에 >,=, <를 알맞게 써넣으시오.

1.08 × 2 ⃝ 0.29 × 8

답:



17. 다음 그림은 직육면체의 겨냥도라고 할 수 없습니다. 그 이유로 바른
것을 보기에서 모두 고르시오.

㉠ 보이지 않는 모서리를 실선으로 그렸습니다.

㉡ 보이는 모서리를 실선으로 그렸습니다.

㉢ 보이는 모서리를 점선으로 그렸습니다.

㉣ 보이는 모서리를 실선으로 그렸습니다.

보기

답:

답:



18. 계산 결과가 큰 순서대로 기호를 쓰시오.

㉠ 14.86 × 2.4 ㉡ 5.03 × 3.5 ㉢ 12.43 × 0.76

㉣ 4.48 × 7.9 ㉤ 0.09 × 30.5

답:

답:

답:

답:

답:



19. 다음 직육면체의 모서리의 길이의 합이 84 cm이다. 안에
알맞은 수를 써넣으시오.

답: cm



20. 은영이네 5학년 학생은 모두 639명입니다. 6학년에 진급을 하면서
한 반 학생수를 36명 이상 38명 이하로 한다면 몇 개반으로 나누어야
합니까?

답: 개 반


